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Clever tehnology for clever life

WIR BIETEN AN

Qualitätvolle Tür und grossartige Dienstleistung...

Wir sind ein Familienunternehmen mit der fünfzehnjähriger Tradition!

Als ein Familienunternehmen, achten wir besonders auf Familienwerte.
Wir erleben jeden Kunden als ein Familienmitglied! Die Entwicklung des 
Unternehmens besteht aus ständiger Weiterbildung und der Neigung die 
technologische Prozesse und Produkte zur Perfektion zu bringen. Unser 
Ziel ist es unseren Kunden die Produkte zu besorgen die ihre Bedürfnisse 
zufriedenstellt.

Unsere Produkte bestehen aus modernsten Materialien die mit Hilfe 
modernsten technologischen Prozessen entstehen, was die höchste 
Qualität garantiert. Somit erfüllen wir Ihre Erwartungen. Enge Zusam-
menarbeit mit berühmten Welt- und Europeischen- Partnerunternehmen 
ermöglicht uns eine angemessene Leistung. FENSTRAM Türen erfüllen 
strenge europeischen Normen EN.

Mit der Auswahl unserer Produkte bekommen Sie ein hohes Niveau von 
Arbeits- und Lebensraum. FENSTRAM Türen schützen Ihrer Raum vor 
unerwünschten äusseren Einflüssen mit einer Top Ästhetik! Unsere 
Mission ist es Ihnen mit dem Gebrauch von moderner und innovativer 
Technologie höchste Sicherheit und Komfort in Ihrem Lebens und Arbeit-
sraum zu gewährleisten.

Die Tür ist das Gesicht Ihres Zuhauses.



GANZES DESIGN
Geeignete Lösungen für Architekten

Wir haben drei Grundgruppen kreiert fie Ihren Erwartungen 
entsprechen:

ECONOMY
Kostengünstige Lösungen die sich um Ihr verfügbares Budget 
kümmern mit einer grosser Auswahl an Türen von höchster 
Qualität.

CLASSIC
Lösungen die das Verhältnis investiert-bekommen optimieren 
mit besten Leistungen und höchster Qualität.

PRESTIGE
Eine Top Auswahl mit bester Leistung und Qualität!

Mit jedem Modell der FENSTRAM Tür geben wir einen 
Vorschlag für deren Gebrauch.

Familienhäuser
Mehrfamilienhäuser
Gewerblichen und öffentlichen Gebäuden
Villahäuser
Exklusive Ausstattung
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Modell/ Model BARCELONA  
Farbe RAL/ Ral colour 1019/CARBON
Intarsien/ Inlays POLIERT/POLISHED
Griff/ Handle KPR 115h
Rosette RKP 50

Modell/ Model BOLOGNA  
Farbe RAL/ Ral colour 7030
Verglasung/ Glass DPS
Intarsien/ Inlays POLIERT/POLISHED
Griff/ Handle OPR 115h
Rosette RPP 50
Designsockel/ Door protection JZP 50
Sicherheit/ Security AFS

Modell/ Model BRISTOL  
Farbe RAL/ Ral colour 7004
Verglasung/ Glass DPT
Intarsien/ Inlays POLIERT/POLISHED
Griff/ Handle KPK 750h
Rosette RPP 50
Sicherheit/ Security AFS
Elektronischer Türspion/ 
Digital door viewer SPY 1

Modell/ Model BRUXSELLES  
Farbe RAL/ Ral colour 7031
Verglasung/ Glass DPK
Intarsien/ Inlays POLIERT/POLISHED
Griff/ Handle DOK 115h
Rosette RKP 50
Sicherheit/ Security AFS

Modell/ Model FRANKFURT  
Farbe RAL/ Ral colour 5014
Griff/ Handle KPK 750h
Rosette RPP 50
Sicherheit/ Security AFS
Designsockel/ Door protection JZP 50
Elektronischer Türspion/ 
Digital door viewer SPY 1

Modell/ Model GENOA  
Farbe RAL/ Ral colour 7044
Verglasung/ Glass PLM
Intarsien/ Inlays POLIERT/POLISHED
Griff/ Handle OPR 115h
Rosette RKP 50

Modell/ Model GLASGOW
Farbe RAL/ Ral colour 9016 MATT 
Verglasung/ Glass DPC
Intarsien/ Inlays POLIERT/POLISHED
Griff/ Handle OPR 115h
Rosette RKP 50

Modell/ Model HAMBURG  
Farbe RAL/ Ral colour 
9007 MATT
Verglasung/ Glass DPI
Applikation/ Application 
GEBÜRSTET/ BRUSHED
Griff/ Handle KPR 115h
Rosette RKP 50

Modell/ Model KIEL  
Farbe RAL/ Ral colour 7044/7039
Intarsien/ Inlays POLIERT/POLISHED
Griff/ Handle DOS 115h
Rosette RKP 50

Modell/ Model KRAKOW  
Farbe RAL/ Ral colour 3007
Verglasung/ Glass PFK
Intarsien/ Inlays POLIERT/POLISHED
Griff/ Handle DOS 115h
Rosette RPP 50

Modell/ Model LISABON  
Farbe RAL/ Ral colour 9002
Verglasung/ Glass FPK
Applikation/ Application 
GEBÜRSTET/BRUSHED
Griff/ Handle KCR 115h
Rosette RPP 50

Modell/ Model LIVERPOOL  
Farbe RAL/ Ral colour 
9006 GLANZ/CARBON
9006 GLOSS/CARBON
Verglasung/ Glass DPH
Intarsien/ Inlays POLIERT/POLISHED
Griff/ Handle KPR 950h
Rosette RPP 50
Sicherheit/ Security AFS

Modell/ Model LJUBLJANA  
Farbe RAL/ Ral colour 7039
Verglasung/ Glass DPK
Applikation/ Application 
GEBÜRSTET/ BRUSHED
Griff/ Handle KCK 190h
Rosette RKP 50
Sicherheit/ Security AFS
Elektronischer Türspion/ 
Digital door viewer SPY 1

Modell/ Model MADRID  
Farbe RAL/ Ral colour 9006 MATT
Verglasung/ Glass DPC
Applikation/ Application 
POLIERT/ POLISHED
Griff/ Handle OPR 115h
Rosette RPP 50

Modell/ Model MALMÖ  
Farbe RAL/ Ral colour 9016 GLANZ/
CARBON/ 9016 GLOSS/CARBON
Griff/ Handle KPK 190h
Rosette RPP 50
Sicherheit/ Security AFS
Designsockel/ Door protection JZP 50
Elektronischer Türspion/ 
Digital door viewer SPY 1

Modell/ Model OSLO 
Farbe RAL/ Ral colour 9006 MATT
Verglasung/ Glass FPK
Applikation/ Application 
POLIERT/ POLISHED
Griff/ Handle KCR 950h
Rosette RPP 50

ALU HAUSTÜRFÜLLUNGEN/ALU DOOR PANELS
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Modell/ Model AMSTERDAM  
Farbe RAL/ Ral colour 9016 MATT/9016 MAT
Verglasung/ Glass SPM
Applikation/ Application POLIERT/ POLISHED
Griff/ Handle OPR 115h
Rosette ROP 50
Designsockel/Door protection JZP 50
Seitenteil links und rechts/ Side glass left and right SPM
Sicherheit/ Security AFS

Clever tehnology for clever life

Modell/ Model BERLIN  
Farbe RAL/ Ral colour 7003
Verglasung/ Glass FPK
Applikation/ Application GEBÜRSTET/ BRUSHED
Griff/ Handle KCK 115h
Rosette RPP 50
Seitenteil links und rechts/ Side glass left and right FPK

Modell/ Model DUBLIN  
Farbe RAL/ Ral colour 7044
Verglasung/ Glass DPG
Applikation/ Application POLIERT/ POLISHED
Griff/ Handle DOS 115h
Rosette ROP 50
Seitenteil links und rechts/ Side glass left and right DPG

Modell/ Model CARDIFF  
Farbe RAL/ Ral colour 7016 GLANZ/ 7016 GLOSS
Verglasung/ Glass DPL
Applikation/ Application POLIERT/ POLISHED
Griff/ Handle KPR 115h
Rosette RPP 50
Seitenteil links und rechts/ Side glass left and right DPL
Led Beleuchtung/ LED lights LDK

Modell/ Model GHENT  
Farbe RAL/ Ral colour 7032/ZEBRANO DARK
Verglasung/ Glass DPC
Applikation/ Application POLIERT/ POLISHED
Griff/ Handle KPR 115h
Rosette RKP 50
Seitenteil links und rechts/ Side glass left and right DPC

Modell/ Model ISTANBUL  
Farbe RAL/ Ral colour 3004
Verglasung/ Glass PJ
Applikation Float Sicherheitsglas/emailiert RAL 9005/
Application Float 6mm tempered enamelled RAL 9005
Griff/ Handle KPK 190h
Rosette RKP 50
Hausnummer/ House number NDP 10
Seitenteil links und rechts/ Side glass left and right PJ
Sicherheit/ Security AFS
Led Beleuchtung/ LED lights LDK

Modell/ Model LONDON  
Farbe RAL/ Ral colour 7024
Verglasung/ Glass DPL
Applikation/ Application POLIERT/ POLISHED
Griff/ Handle KPR 115h
Rosette RPP 50
Seitenteil links und rechts/ Side glass left and right DPL

Modell/ Model MINSK 
Farbe RAL/ Ral colour 7042
Verglasung/ Glass DPC
Applikation Float Sicherheitsglas/emailiert RAL 9005/
Application Float 6mm tempered enamelled RAL 9005
Griff/ Handle KPK 190h
Rosette RPP 50
Hausnummer/ House number NDP 10
Seitenteil links und rechts/ Side glass left and right DPC
Led Beleuchtung/ LED lights LDK
Elektronischer Türspion/ Digital door viewer SPY 1

Modell/ Model MILANO  
Farbe RAL/ Ral colour 7048
Verglasung/ Glass PFL
Applikation/ Application POLIERT/ POLISHED
Griff/ Handle DOS 115h
Rosette RKP 50
Seitenteil links und rechts/ Side glass left and right PFL

Modell/ Model MARIBOR 
Farbe RAL/ Ral colour 7012
Verglasung/ Glass DPC
Applikation/ Application POLIERT/ POLISHED
Griff/ Handle DOS 115h
Rosette RPP 50
Hausnummer/ House number BJP 10
Seitenteil links und rechts/ Side glass left and right DPC
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Modell/ Model BARCELONA  
Farbe RAL/ Ral colour 7044/ZEBRANO LIGHT
Intarsien/ Inlays POLIERT/POLISHED
Griff/ Handle KPK 190h
Rosette RPP 50
Hausnummer/ House number NDP 10
Seitenteil links und rechts/ Side glass left and right DPL
Sicherheit/ Security AFS
LED Beleuchtung/ LED Lights LDK
Elektronischer Türspion/ Digital door viewer SPY 1

Modell/ Model BOLOGNA  
Farbe RAL/ Ral colour 7015/ZEBRANO DARK
Verglasung/ Glass DPL
Intarsien/ Inlays POLIERT/POLISHED
Griff/ Handle KPK 190h
Rosette RKP 50
Seitenteil links/ Side glass left DPL
Seitenteil rechts DPL mit Hausnummer/
Side glass right DPL with house number
Sicherheit/ Security AFS
LED Beleuchtung/ LED Lights LDK

Modell/ Model GENEVE  
Farbe RAL 9003 GLANZ/ZEBRANO LIGHT
Ral colour 9003 GLOSS/ZEBRANO LIGHT
Verglasung/ Glass DPL
Intarsien/ Inlays POLIERT/POLISHED
Griff/ Handle KPR 115h
Rosette RKP 50
Seitenteil links/ Side glass left DPL
Seitenteil rechts DPL mit Hausnummer/
Side glass right DPL with house number

Modell/ Model HELSINKI  
Farbe RAL/ Ral colour 7043
Verglasung/ Glass DPJ
Intarsien/ Inlays POLIERT/POLISHED
Griff/ Handle OPR 115h
Rosette RPP 50
Seitenteil links und rechts/ Side glass left and right DPJ
Sicherheit/ Security AFS

Modell/ Model LISABON  
Farbe RAL/ Ral colour 7015
Verglasung/ Glass DPZ
Intarsien/ Inlays POLIERT/POLISHED
Griff/ Handle DOS 115h
Rosette RKP 50
Designsockel/ Door protection JZP 50
Seitenteil links und rechts/ Side glass left and right DPZ
LED Beleuchtung/ LED Lights LDK

Modell/ Model PARIS  
Farbe RAL/ Ral colour PUNTO GRIGIO
Verglasung/ Glass DPC
Intarsien/ Inlays POLIERT/ POLISHED
Griff/ Handle OPR 950h
Rosette RPP 50
Seitenteil links/ Side glass left DPC
Seitenteil rechts DPC mit Hausnummer/
Side glass right DPC with house number
LED Beleuchtung/ LED Lights LDK

Modell/ Model ROMA  
Farbe RAL/ Ral colour 7006
Verglasung/ Glass DPJ
Applikation/ Application POLIERT/POLISHED
Griff/ Handle OPR 115h
Rosette ROP 50
Seitenteil links und rechts/ Side glass left and right DPJ

Modell/ Model SARAJEVO  
Farbe RAL/ Ral colour 7031
Verglasung/ Glass DPA
Applikation/ Application GEBÜRSTET/ BRUSHED
Griff/ Handle OCT 100h
Rosette ROP 50
Seitenteil links und rechts/ Side glass left and right DPA
LED Beleuchtung/ LED Lights LDK

Modell/ Model TORINO  
Farbe RAL/ Ral colour 5011
Verglasung/ Glass PFL
Griff/ Handle DOK 115h
Rosette RKP 50
Seitenteil links/ Side glass left PFL 
Seitenteil rechts PFL mit Hausnummer/ 
Side glass right PFL with house number
LED Beleuchtung/ LED Lights LDK

Modell/ Model VADUZ  
Farbe RAL/ Ral colour 9006 MATT/7010
Verglasung/ Glass DPH
Applikation/ Application POLIERT/ POLISHED
Griff/ Handle DOS 115h
Rosette RPP 50
Designsockel/ Door protection JZP 50
Seitenteil links und rechts/ Side glass left and right DPH
Sicherheit/ Security AFS
LED Beleuchtung/ LED Lights LDK

ALU HAUSTÜRFÜLLUNGEN/ALU DOOR PANELS
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Modell/ Model BARCELONA  
Farbe RAL/ Ral colour 7015
Verglasung/ Glass DPH
Applikation/ Application POLIERT/ POLISHED
Griff/ Handle KPK 750h WAAGERECHT/ 
KPK 750h HORIZONTAL
Rosette RPP 50
Seitenteil links und rechts/ Side glass left and right DPH

Clever tehnology for clever life

Modell/ Model BARCELONA Modell/ Model MADRID  
Farbe RAL/ Ral colour 7009
Verglasung/ Glass DPL
Applikation/ Application POLIERT/ POLISHED
Griff/ Handle OPR 115h
Rosette ROP 50
Hausnummer/ House number BDP 10
Seitenteil links und rechts/ Side glass left and right DPL

Modell/ Model NICE  
Farbe RAL/ Ral colour 7021
Verglasung/ Glass FPK
Intarsien/ Inlays POLIERT/ POLISHED
Griff/ Handle OPR 115h
Rosette RPP 50
Seitenteil links und rechts/ Side glass left and right FPK
LED Beleuchtung/ LED Lights LDK

Modell/ Model MOSCOW  
Farbe RAL/ Ral colour 7009
Verglasung/ Glass DPB
Applikation/ Application POLIERT/ POLISHED
Griff/ Handle DOS 115h
Rosette RKP 50
Designsockel/ Door protection JZP 50
Seitenteil links/ Side glass left DPB 
Seitenteil rechts DPB mit Hausnummer
Side glass right DPB with house number
Sicherheit/ Security AFS
LED Beleuchtung/ LED Lights LDK

Modell/ Model OSLO  
Farbe RAL/ Ral colour 7043
Verglasung/ Glass DPR
Applikation/ Application POLIERT/ POLISHED
Griff/ Handle KPR 115h
Rosette RPP 50
Seitenteil links/ Side glass left DPR 
Seitenteil rechts DPR mit Hausnummer
Side glass right DPR with house number
Sicherheit/ Security AFS
LED Beleuchtung/ LED Lights LDK

Modell/ Model VERONA  
Farbe RAL/ Ral colour 7039/7047
Verglasung/ Glass DPC
Griff/ Handle OPR 115h
Rosette ROP 50
Seitenteil links/ Side glass left DPC 
Seitenteil rechts DPC mit Hausnummer
Side glass right DPC with house number

Modell/ Model VIENNA  
Farbe RAL/ Ral colour 7012
Verglasung/ Glass DPZ
Applikation/ Application POLIERT/ POLISHED
Griff/ Handle DOS 115h
Rosette RPP 50
Designsockel/ Door protection JZP 50
Seitenteil links/ Side glass left DPZ 
Seitenteil rechts DPZ mit Hausnummer
Side glass right DPZ with house number
LED Beleuchtung/ LED Lights LDK

Modell/ Model WARSZAWA  
Farbe RAL/ Ral colour 7044
Verglasung/ Glass PFL
Applikation/ Application POLIERT/ POLISHED
Griff/ Handle KPK 750h
Rosette RPP 50
Designsockel/ Door protection JZP 50
Seitenteil links und rechts/ Side glass left and right PFL
LED Beleuchtung/ LED Lights LDK

Modell/ Model ZAGREB  
Farbe RAL/ Ral colour 7024
Verglasung/ Glass PFT
Applikation/ Application POLIERT/ POLISHED
Griff/ Handle KPR 115h
Rosette RKP 50
Seitenteil links und rechts/ Side glass left and right PFT
Sicherheit/ Security AFS
LED Beleuchtung/ LED Lights LDK

Modell/ Model ZÜRICH 
Farbe RAL/ Ral colour 7043
Verglasung/ Glass DPL
Applikation/ Application POLIERT/ POLISHED
Griff/ Handle OPR 115h
Rosette ROP 50
Seitenteil links/ Side glass left DPL 
Seitenteil rechts DPL mit Hausnummer
Side glass right DPL with house number
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Modell/ Model LOIRE  
Farbe RAL/ Ral colour 9006 MATT
Applikation/ Application POLIERT/POLISHED
Griff/ Handle OPR 115h
Rosette ROP 50
Elektronischer Türspion/ Digital door viewer SPY 1

Modell/ Model LOIRE  
Farbe RAL/ Ral colour 7016 GLANZ/ 7016 GLOSS
Applikation/ Application POLIERT/POLISHED
Griff/ Handle KPR 950h
Rosette RPP 50
Designsockel/ Door protection JZP 50 
Seitenteil links und rechts/ Side glass left and right DPL
LED Beleuchtung/ LED Lights LDK

Modell/ Model DON  
Farbe RAL/ Ral colour 1019
Applikation/ Application GEBÜRSTET/BRUSHED
Griff/ Handle KCR 115h
Rosette RKP 50

Modell/ Model DON  
Farbe RAL/ Ral colour 7026
Applikation/ Application POLIERT/POLISHED
Griff/ Handle OPR 115h
Rosette RPP 50
Seitenteil links und rechts/ Side glass left and right DPL
Sicherheit/ Security AFS
LED Beleuchtung/ LED Lights LDK

Modell/ Model ELBE  
Farbe RAL/ Ral colour 1001
Griff/ Handle OPR 115h
Rosette ROP 50

Modell/ Model ELBE  
Farbe RAL/ Ral colour 7011
Griff/ Handle KPK 190h
Rosette RPP 50
Designsockel/ Door protection JZP 50
Seitenteil links und rechts/ Side glass left and right PJ
Sicherheit/ Security AFS
LED Beleuchtung/ LED Lights LDK

Modell/ Model RHINE  
Farbe RAL/ Ral colour 3007
Applikation/ Application POLIERT/POLISHED
Griff/ Handle OPR 950h
Rosette ROP 50
Elektronischer Türspion/ Digital door viewer SPY 1

Modell/ Model RHINE  
Farbe RAL/ Ral colour 7048
Applikation/ Application POLIERT/ POLISHED
Griff/ Handle KPK 190h
Rosette RPP 50
Seitenteil links und rechts/ Side glass left and right PJ
Sicherheit/ Security AFS
LED Beleuchtung/ LED Lights LDK
Elektronischer Türspion/ Digital door viewer SPY 1

ALU HAUSTÜRFÜLLUNGEN/ALU DOOR PANELS
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Modell/ Model SEINE  
Farbe RAL/ Ral colour 7010
Applikation/ Application POLIERT/ POLISHED
Griff/ Handle OPT 100h 
Rosette RKP 50
Sicherheit/ Security AFS
Designsockel/ Door protection JZP 50

Clever tehnology for clever life

Modell/ Model SEINE  
Farbe RAL/ Ral colour 7024
Applikation/ Application GEBÜRSTET/ BRUSHED
Griff/ Handle KCR 115h
Rosette ROP 50
Seitenteil links und rechts/ Side glass left and right PJ 
LED Beleuchtung/ LED Lights LDK

Modell/ Model VOLGA  
Farbe RAL/ Ral colour 7047
Applikation/ Application GEBÜRSTET/ BRUSHED
Griff/ Handle KCK 190h
Rosette RPP 50
Seitenteil links und rechts/ Side glass left and right DPL 
Elektronische Türspion/ Digital door viewer SPY 1

Modell/ Model VOLGA  
Farbe RAL/ Ral colour 5011
Applikation/ Application POLIERT/ POLISHED
Griff/ Handle KPK 750h WAAGERECHT/ HORIZONTAL 
Rosette RPP 50
Elektronischer Türspion/ Digital door viewer SPY 1

Modell/ Model URAL  
Farbe RAL/ Ral colour 9016 GLANZ/ 9016 GLOSS
Applikation/ Application GEBÜRSTET/ BRUSHED
Griff/ Handle KCK 190h
Rosette RPP 50
Seitenteil links und rechts/ Side glass left and right PJ 
Elektronische Türspion/ Digital door viewer SPY 1

Modell/ Model URAL  
Farbe RAL/ Ral colour 7009
Applikation/ Application POLIERT/ POLISHED
Griff/ Handle KPK 750h 
Rosette RPP 50
Sicherheit/ Security AFS

Modell/ Model THAMES  
Farbe RAL/ Ral colour 7031
Applikation/ Application GEBÜRSTET/ BRUSHED
Griff/ Handle KCK 750h 
Rosette RKP 50

Modell/ Model THAMES  
Farbe RAL/ Ral colour 8025
Applikation/ Application POLIERT/ POLISHED
Griff/ Handle KPR 950h
Rosette RKP 50
Seitenteil links und rechts/ Side glass left and right PJ 
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Modell/ Model BONN 
Farbe RAL/ Ral colour 7012
Verglasung/ Glass PFM
Applikation Float Sicherheitsglas/emailliert RAL 9005/
Application Float 6 mm tempered enamelled RAL 9005
Griff/ Handle OPR 115h
Rosette RKP 50
Seitenteil links und rechts/ Side glass left and right PFM

Modell/ Model BASEL  
Farbe RAL/ Ral colour 7016 MATT
Verglasung/ Glass PFL
Applikation Float Sicherheitsglas/ emailiert RAL 9005/
Application Float 6 mm tempered enamelled RAL 9005
Griff/ Handle OPT 100h
Rosette RKP 50

Modell/ Model BASEL 
Farbe RAL/ Ral colour 7012
Verglasung/ Glass DPR
Applikation Float Sicherheitsglas/emailliert RAL 9005/
Application Float 6 mm tempered enamelled RAL 9005
Griff/ Handle KPR 115h
Rosette RKP 50
Seitenteil links und rechts/ Side glass left and right DPR

Modell/ Model BONN  
Farbe RAL/ Ral colour 7006
Verglasung/ Glass DPC
Applikation Float Sicherheitsglas/ emailiert RAL 9005/
Application Float 6 mm tempered enamelled RAL 9005
Griff/ Handle KPR 115h
Rosette RPP 50

Modell/ Model MONACO
Farbe RAL/ Ral colour 7009
Verglasung/ Glass DPR
Applikation Float Sicherheitsglas/emailliert RAL 9005/
Application Float 6 mm tempered enamelled RAL 9005
Griff/ Handle KPR 115h
Rosette RKP 50
Seitenteil links und rechts/ Side glass left and right PFL

Modell/ Model MONACO  
Farbe RAL/ Ral colour 6015
Verglasung/ Glass DPZ
Applikation Float Sicherheitsglas/ emailiert RAL 9005/
Application Float 6 mm tempered enamelled RAL 9005
Griff/ Handle KPR 950h
Rosette RKP 50

Modell/ Model ULM  
Farbe RAL/ Ral colour 7023
Verglasung/ Glass FPK
Applikation Float Sicherheitsglas/ emailiert RAL 9005/
Application Float 6 mm tempered enamelled RAL 9005
Griff/ Handle KCR 115h
Rosette RKP 50

Modell/ Model ULM
Farbe RAL/ Ral colour 7040
Verglasung/ Glass DPK
Applikation Float Sicherheitsglas/emailliert RAL 9005/
Application Float 6 mm tempered enamelled RAL 9005
Griff/ Handle KPK 750h
Rosette RPP 50
Seitenteil links und rechts/ Side glass left and right DPK
LED Beleuchtung/ LED Lights LDK

Modell/ Model PORTO  
HD/ WD NUSSBAUM DUNKEL FS/ WALNUT DARK FS
Verglasung/ Glass DPM
Applikation Float Sicherheitsglas/ emailiert RAL 9005/
Application Float 6 mm tempered enamelled RAL 9005
Griff/ Handle OCR 115h
Rosette RKP 50
Designsockel/ Door protection PZC 11

Modell/ Model PORTO
Farbe RAL/ Ral colour 7015
Verglasung/ Glass DPH
Applikation Float Sicherheitsglas/emailliert RAL 9005/
Application Float 6 mm tempered enamelled RAL 9005
Griff/ Handle KPK 750h WAAGERECHT/
KPK 750h HORIZONTAL
Rosette RPP 50
Seitenteil links und rechts/ Side glass left and right DPH

ALU HAUSTÜRFÜLLUNGEN/ALU DOOR PANELS
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Modell/ Model NAPOLI  
Farbe RAL/ Ral colour 7030
Verglasung/ Glass DPR
Applikation Float Sicherheitsglas/ emailiert RAL 9005/
Application Float 6 mm tempered enamelled RAL 9005
Griff/ Handle KPR 115h
Rosette RPP 50
Designsockel/ Door protection JZP 50

Modell/ Model NAPOLI
Farbe RAL/ Ral colour 9007
Verglasung/ Glass PJ
Applikation Float Sicherheitsglas/emailliert RAL 9005/
Application Float 6 mm tempered enamelled RAL 9005
Griff/ Handle KPK 190h
Rosette RKP 50
Hausnummer/ House number NDP 10
Seitenteil links und rechts/ Side glass left and right PJ
Sicherheit/ Security AFS
LED Beleuchtung/ LED Lights LDK
Elektronischer Türspion/ Digital door viewer SPY 1

Modell/ Model TALINN
Farbe RAL/ Ral colour 7048
Intarsien/ Inlays POLIERT/ POLISHED
Griff/ Handle KPR 115h
Rosette RPP 50
Seitenteil links und rechts/ Side glass left and right DPL
LED Beleuchtung/ LED Lights LDK

Modell/ Model TALINN
Farbe RAL/ Ral colour 9001
Intarsien/ Inlays POLIERT/ POLISHED
Griff/ Handle OPR 115h
Rosette ROP 50

Modell/ Model MALAGA  
Farbe RAL/ Ral colour 7031
Verglasung/ Glass DPT
Intarsien/ Inlays GEBÜRSTET/BRUSHED
Griff/ Handle KCR 115h
Rosette RPP 50

Modell/ Model MALAGA
Farbe RAL/ Ral colour 1013/8022
Verglasung/ Glass PFL
Intarsien/ Inlays POLIERT/ POLISHED
Griff/ Handle KPK 750h
Rosette RPP 50
Seitenteil links und rechts/ Side glass left and right PFL
Sicherheit/ Security AFS

Modell/ Model RIGA
Farbe RAL/ Ral colour 1035
Verglasung/ Glass PFL
Intarsien/ Inlays POLIERT/ POLISHED
Griff/ Handle KPR 950h
Rosette RKP 50
Seitenteil links und rechts/ Side glass left and right PFL
LED Beleuchtung/ LED Lights LDK

Modell/ Model RIGA  
Farbe RAL/ Ral colour GRIGIO ANTICO
Verglasung/ Glass FPK
Intarsien/ Inlays POLIERT/ POLISHED
Griff/ Handle OPT 100h
Rosette ROP 50

Modell/ Model EDINBURGH  
HD/ Farbe RAL GOLDEN OAK FS/7010 
WD/ Ral colour GOLDEN OAK FS/7010
Verglasung/ Glass DPL
Intarsien/ Inlays POLIERT/ POLISHED
Griff/ Handle DOS 115h
Rosette RKP 50

Modell/ Model EDINBURGH
Farbe RAL/ Ral colour 9007/CARBON
Verglasung/ Glass MADRAS UADI
Intarsien/ Inlays POLIERT/ POLISHED
Griff/ Handle KPK 190h
Rosette RKP 50
Designsockel/ Door protection JZP 50
Seitenteil links und rechts/ 
Side glass left and right MADRAS UADI
Sicherheit/ Security AFS
LED Beleuchtung/ LED Lights LDK
Elektronischer Türspion/ Digital door viewer SPY 1
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STANDARD ALU HAUSTÜREN/STANDARD ALU DOORS

Modell MG1/ Model MG1 Modell MG2/ Model MG2 Modell MG3/ Model MG3 Modell MG4/ Model MG4 Modell MG5/ Model MG5

Modell MG6/ Model MG6 Modell MG7/ Model MG7 Modell MG8/ Model MG8 Modell MG9/ Model MG9 Modell MG10/ Model MG10
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FARBEN/COLOURS
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GLAS/GLASS
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ZUBEHÖR/ACCESSORIES
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GRIFFE/HANDLES
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S88 Schließsystem/
Locking system

Clever tehnology for clever life
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*LOCKS/CYLINDERS/FINGER SCANNER/KEYPAD/DOOR HINGES/KNOBS/OVERHEAD DOOR CLOSERS

HAUSTÜRSCHLÖSSER/PROFILZYLINDER/FINGERSCANNER/TASTATUR/TÜRBÄNDER/DRÜCKER/TÜRSCHLIEßER*

S30 Drehknopf innen/
Knob from inside

S30 Schließsystem/
Locking system

S50 Schließsystem/
Locking system

S45 Schließsystem/
Locking system

Fingerscanner - AFS mit Steuereinheit
Finger scanner - AFS with Control panel

Fingerscanner - IFS
Finger scanner - IFS

Schwarze BKB/weisse Tastatur WKB - 48x94mm
Black BKB/white WKB keypad - 48x94 mm 
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Oberliegender Türschließer VTS 73
Overhead door closer VTS 73

Oberliegender Türschließer OTS 73X
Overhead door closer OTS 73X

Falz - Türschließer FTS 20/24
Concealed jamb door closer FTS 20/24

Aluminium-Aufschraubband 
TÜRBAND 4, 3-teilig
Aluminium door hinge, 3-part

Verdeckt liegende Türbander
Concealed door hinges

Einbohrband 3-teilig 
Door hinge, 3-part

Drücker KV 1L
Knob KV 1L

Drücker KV 2L
Knob KV 2L

Drücker KV 3L
Knob KV 3L

Drücker KV 4L
Knob KV 4L

Drücker KV 5L
Knob KV 5L

Drücker FORTE-VK INOX MAT  
Knob  FORTE-VK INOX MAT

Drücker GRT.RR-BELC-H2.1 INOX 
Knob GRT.RR-BELC-H2.1 INOX

Drücker ROG RR Belc-P.H3.1 
Knob ROG RR Belc-P.H3.1

Drücker RONDO H1.0 INOX 
Knob RONDO H1.0 INOX

Drücker RONDO H1.1 INOX 
Knob RONDO H1.1 INOX
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Standard Flügelprofil / Standard sash profile   

Clever tehnology for clever life

L

TECHNISCHE DATEN/TECHNICAL DATA

90 mm   

Verdeckte Flügel aussen / Outer hidden sash profile   Verdeckte Flügel innen und aussen / Outer and inner hiddend sash profile   

90 mm   90 mm   
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